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 ރއަީސުލޖްމުހްޫރއިޔްާގެ އފޮސީް
 މާލެ،        

 ދިވެހިރާއްޖެ.      
 
 
 

 ކރުމިތަލިމުށަް އދެި ހށުހަޅަާ ފމޯު  އނިފްމޮޝޭނަް ކމޮޝިނަރަގުެ މގަމާށަް 
 
 

                 

 ލމޫތާު މެނބްރަކުމަށަްއެދޭ ފރަތާގުެ މަޢު -1
 

 
             ފ       އ      : ޖިނސްު -ށ             ފުރިހމަަ ނަން:  -ހ
 
 މިހާރއުުޅޭ އެޑްރސެް:  -ރ      ދއާމިީ އެޑްރސެް:  -ނ
 
 ދވިެހިރއަޔްތިއެްކަން އނަގްއަިދޭ ކޑާގުެ ނަނބްރަު:  -ޅ             އުފނަވްީ މލީދާީ ތާރީޚު:  -ބ
 
   އެނމްފެަހުން އުޅުނު އޑެރްސެް:   -އ     ޤއަމުީ ނސިްބަތް:   -ކ  
 
        ގެ                މޯބއަިލް      ރު:  ފޯނު ނަންބަ  -ވ

 
 

 

 

 ލމީީ ފެނވްރަު ތޢަު  -2
 
 

 ލެވލެް(އޭ. ލެވެލް އަދި)އޯ. ލީމުތަޢު  ޘނާަވީ -ހ
 

 ގެ ކޮޕީ މފިޯމާއކެު ހށުަހަޅަނވްނާެއެވެ.(ސެޓފްކިެޓު އްހިމެނޭލިބފިައިވާ ފާސތްަ)
 

 ލވެެލް އޯ.ލވެެލް / އޭ. ނމިުނު ތާރީޚު  ފެށި  ތރާީޚު  ކިޔވެި މަދަރުސާ/މަރުކަޒުގެ ނަން 

    

    

    

    

    

    

    

 

 
 ފޮޓޯ 
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 އހެެނިހެން ތަމްރީނު  / ލީމުމަތީ ތަޢު -ށ
 

ނު ލީމާއި ތަމރްީށފްައިވާ ތަޢްޙޞާިލުކޮ  ނތްަނުންފަދަ ތަސަނަދށަްކިޔަވައިދޭ މރަކްަޒު  ،ޓކެްނކިަލް ކޮލެޖް [ލީމުދޭ ކޮލެޖްމތަތީަޢް ]އި ލިޔާނީ ޔުނިވރަސިޓީ )މިބައިގަ
 /ސތްކަުގެ ފާލިބފިައިވާ  ނެއެވެ.ކަޒތުކަުން ލިބފިައިވާ ތަމރްީނުތަކެވެ. މީގެ ތރެޭގައި ރާއްޖޭގައި ފރުިހަމކަށޮފްައިވާ ތަމރްީނތުައްވެސް ހިމަނަންވާދޭ މރަް

 ކޮޕީ މފިޯމާއކެު ހށުަހަޅަންވނާއެެވެ.(ސަނަދތުކަުގެ 
 

 ކޯހގުެ ނަން 
 ފެންވަރު/ ކޯހގުެ

 ލިބިފައިވާ ފާސް 
 ކަޒުގެ ނަން/ޤައުމު ކޯސް ހދެި މަރް ތާރީޚު   ނމިުނު ޚު ފެށި ތރާީ

     

     

     

     

     

     

     

     

 
 ލމޫތާު ވޒަފީާއބާހެޭ މަޢު -3
 

 ލޫމާތު ހާރު އަދާކުރާ ވަޒީފާއބާެހޭ މަޢުމި -ހ
 

 ލޫމތާު މިބައިގައި ލިޔަންވާނެއެވެ.( ޢްއާއި ވަގތުީ ވޒަފީތާކަާބެހޭ މައަމިއްލަ ތަނެއްގައި އަދކާރުާ ދާއިމީ ވަޒފީާ / )ސރަކުރާު
 

 މަގމާު ވަޒީފއާދަކާރުާ ތނަގުެ ނނަް 
ލިބުނު  މަގމާު

 ތާރޚީު 
 ކުރާ މސައަްކތަް  މުސާރަ

     

     

     

     



 3 

 

 ލޫމާތު ޢުކުރިން އަދާކށޮްފައިވާ ވަޒފީާތަކބާެހޭ މަ -ށ
 

 ވެ.( ތަރުތީބުންނެތކަުގެފާ / ވޒަީކރުާނީ އެންމފެަހުން އަދކާރުި ވަޒފީާފރުިހަމަ )މީގކެރުިން އަދކާށޮފްައިވާ ހރުިހާ ވަޒފީާއެއް މިބައިގައި ލިޔަންވާނެއެވެ. މިބައި
 

 ބަބު ވަޒީފާއިން ވަކިވި  ސަ ކރުި މަސއަްކަތް  މުސާރަ  މގަާމު ވަޒީފާގައިވީ މުއްދަތު  ވަޒީފާއދަާކުރި ތަނގުެ ނަން 

      

      

      

      

 

 އޖިތްމިޢާީ ހރަކަތާް  – 4
 

 
    :ލިބިފއަވިާ ހުނރަު    -ހ

      
 

 ޝއަޤުވުރެިކަން ހުންނަ ކަންތައްތއަް:    -ށ
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 އްޔާއެއްގައި ހަރަކާތްތރެވިެފައިވާނަމަ / ހރަަކާތްތެރވިާނަމަ ޢިއއެްވެސް ޖަމު   -ރ

ޢއިްޔާގެ ރިވާ ޖަމުރަކާތްތެހަ
 ނަން 

ޢިއްޔގާެ ހަރަކާތާ ޖމަު
 ގުޅުނު ތރާީޚު 

 ވަކވިި ތާރީޚާއި ސަބަބު  ކރުި މަސައްކަތް  މުސާރަ  ހއަިސިއްޔަތު 

      

      

      

 
 

 އޤިރުރާު  - 5
 

 

 ތަކެވެ.ލޫމާތުޢުމަތުތަކަކީ ތދެު ލޫމާމުގައި އަޅުގަނޑު ދީފައިއވެާ މަޢުފޯ މި ،ގެ ގޮތުންމު ކރުިމަތިލު އިންފޮމޭޝަން ކމޮިޝަނަރުގެ މަގާމަށް -1
 

 ތރާޚީު:      ސއޮި:                   
 

 

 

 މފިމޯއާކެު ހުށހަޅަނަޖްހެޭ ތކަތެި:

 .ގެ އޤިރްާރުކުރމިތަލިާ މހީާ  އިންފމޮޭޝަން ކމޮޝިނަރަގުެ މަގމާށަް  .1
 ދވިހެިރއަްޔިތއެކްަން އނަގްއަިދޭ ކޑާގުެ ފޓޮޯކޕޮީ.  .2
 ފޓޮޯ މި ފމޯގުައި ތތަކްޮށްފއަި( 1ފޓޮޯ ) 2ވާ ޕސާޕްޯޓު ސއަިޒުގެ މސަްނު 4ފޮޓޯ ނގެިތާ   .3
  .ލމީީ ސެޓފްކިޓެުތކަގުެ ފޓޮކޯޕޮީލިބިފއަވިާ ތޢަު   .4
 .ލިބިފއަވިާ ސަނދަތުކަގުެ ފޓޮކޯޕޮީ  .5
 ފުރިހމަކަށޮްފއަވިާ ކށުއާި ދރަަނގީެ ރިކޯޑު ފމޯު.  .6
 ލުމަށް އލިކެޝްަނސްް ކމޮިޝަނުން ސފާުކރުނަޖްެހޭ ފމޯު.ސިޔާސީ ޕާޓއީއެްގައި ރޖަސިްޓރަީ ވފެއަިވޭތޯ ބެ   .7
 . ވނަވަރަު )ސީ.ވީ.(8

 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 


